

今年前8月 合肥市76个老旧小区改造项目开工建设

星报讯(记者 唐朝) 记者昨日从合肥市住房保障和房产管理局获悉,今年前八月,该市共有76个老旧小区改造项目开工建设。其中,包河区22个,庐江县2个,蜀山区21个,瑶海区3个,庐阳区28个。76个项目总建筑面积约137.42万平方米,地方自筹以及中央、省级财政资金共投入49397.9万元,有望惠及家庭15893户。

记者了解到,在开工建设的项目中,包河区老旧小区主要改造内容为雨污分流、道路整修等;庐江县老旧小区主要改造内容为水电气表入户、翻建道路等;蜀山区老旧小区主要改

造内容为节能改造、适老化改造等;瑶海区主要改造内容为雨污分流、内外墙粉刷、路灯监控设备安装、自行车棚整治等;庐阳区老旧小区主要改造内容为平屋面防水、弱电路径规整、补植绿化等。

此外,在棚户区改造方面,2020年合肥市城镇棚户区住房改造新开工任务为25340套,基本建成任务为16865套,公租房新筹集任务为922套。截至8月底,全市共计新开工棚改安置房24685套,开工率97.42%;基本建成棚改安置房21565套,基本建成率127.87%;公租房新筹集272套,开工率29.50%。

一句话 新闻

为了更好地推动辖区居民医疗保险参保工作,让居民“零距离”了解医疗保险政策,合肥市金寨南路社区通过在小区张贴通知、电子屏滚动播放、智慧社区公众号推送、微信群发送等多种形式宣传居民医保的有关政策、参保时间和程序、缴费标准、各项医保待遇及报销方法等内容。

□ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

泗县:强化医保扶贫全覆盖 织牢防返贫保障网

泗县强化医保扶贫全覆盖。加大宣传力度,多渠道、多形式宣传健康扶贫医疗保障“351、180”政策,使医疗机构、贫困人口和经办人员了解政策,执行好政策;做好脱贫攻坚国家、省最新保障政策宣传,宣传脱贫后“四个不摘”“四个不减”政府承诺,确保脱贫攻坚医疗保障平稳过渡。全县贫困人口参加城乡居民基本医疗保险,参保费由政府实行分类代缴,对于贫困人口因灾有致贫返贫风险的,参加城乡居民基本医疗保险个人缴费部分由政府全额补贴。目前全县建档立卡贫困人口72662人全员参保,其中2015年底以来建档立卡贫困人口47354人,参保款政府分类代缴,参保信息全部由软件公司导入城乡居民医保结算系统,确保全员享受健康脱贫“351、180”医疗保障政策“一站式、单式”报销。

截至目前,累计为贫困人口规范办理慢性病证20351人,做到贫困人口慢性病证规范办理、应办尽办。对于贫困人口新增慢性病和新识别贫困人口患有慢性病的,相关部门及时跟进,实行即报即办。着力提高贫困人口兜底救助保障力度,对贫困人口2019年和2020年1~6月份因患重大疾病经“基本医保、大病保险、医疗救助”后自付费用仍较高和使用非医保报销项目,对A、B、C、D四类贫困户实行分类兜底救助。对120名报销后自付费用1万元以上的B类贫困户、77名报销后自付费用1万元以上的C类贫困户、31名报销后自付费用1万元以上的D类贫困户和10名因患重大疾病、使用非医保报销项目的贫困人口合计救助182.42万元。

□ 余泗轩

合肥庐阳区成立志愿劝导队 引导文明祭祀

星报讯(肖倩 刘玮佳 记者 于彩丽) 9月2日中元节,是祭祀先祖、寄托哀思的传统祭祀节日之一。记者从合肥市庐阳区城管局获悉,该局成立了10支文明祭祀志愿劝导队,引导市民群众自觉摒弃焚烧冥纸的旧传统。同时中元节期间将开展禁烧冥纸专项行动,对沿街售卖冥纸的行为将按规定进行顶格处罚。

9月1日上午,庐阳区逍遥津街道城管队员和社区志愿者走进街头、小区、公园,向沿街商户、小区居民发放《文明祭祀倡议书》,积极倡议市民群众开展文明祭扫,展现文明城市市民形象。

据庐阳区城管局相关负责人介绍,为推进移风易俗,倡导文明祭祀理念,该局积极发动

多方力量,成立由辖区城管队员、社区工作人员、物业服务人员、社区民警、社区志愿者等组成的10支街道志愿服务劝导队伍,走进公园广场、居民小区等公共场所宣传文明祭祀,引导市民自觉摒弃焚烧冥纸的旧传统,树立文明祭扫的新风尚。

除加强宣传引导,庐阳区城管局还积极开展中元节期间禁止沿街售卖、焚烧冥纸专项行动。“根据合肥的传统习惯,我们在9月1日至3日,安排队员定点值守在公园绿地、河道沿线、十字路口、丁字路口、住宅小区集中区等60处重点区域,还安排5个机动中队,每晚6点到10点半加强街面巡查,对不文明的祭祀行为做到及时发现、及时劝导。”该负责人介绍。

□ 美好社区

包河花园社区 开展“全民健康生活方式日”活动

星报讯(张洁 记者 沈娟娟) 2020年9月1日是第14个“全民健康生活方式日”。为提高居民健康意识,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委组织社区卫计办、妇联、关工委等多部门,结合“三减三健”的全民健康生活方式主题,联合合肥友好医院在包河花园社区中心广场开展“和美小区 健康先行”活动。

为迎接“全民健康生活方式日”,包河花园社区及时将小区内的电子屏信息进行更换,宣传“三减三健”的全民健康生活方式,向居民传达健康的生活方式与理念,营造良好的社区氛围。“没上班的姐妹们,明天送完孩子可有时间过来帮忙啊?”在包河花园暖阳志愿者服务队的微信群中,社工招募全民健康生活方式日活动当天志愿者的信息“一呼百应”。

社区的老少活动群也做好充分宣传,介绍活动当天有免费量血压、测血糖、专家答疑解惑等服务,并贴心提醒居民测量血糖时为保证数据准确最好空腹。9月1日活动当天,合肥友好医院的医生专家们早早就来到小区广场,前来参加活动的居民已经在广场中间排起了长队。“阿姨呀,您这个血糖有点高,平时要注意饮食结构合理,适当的吃点粗粮,增加一些运动量。”

测量血压、检测血糖、检查口腔、宣传健康知识,活动现场合肥友好医院的医生们为居民检查;社区暖阳志愿者维持现场秩序协助发放宣传手册和单页400份;社区居民有序排队,依次接受检查,此次活动接待服务居民500多人,得到居民一致好评和认可。

市场
星报
公益广告

垃圾分类 从我做起

垃圾分类处理,文明社会靠你我共建

